
日程第１ 会議録署名議員の指名について

日程第２ 議会運営委員長報告

日程第３

日程第４ 行政報告　　　町  長    斉　藤　　　繁  君

日程第５ 報告第１号 監査・例月現金出納検査結果報告について
　　　　　　　代表監査委員　中　田　繁　利　君

日程第６ 報告第２号 議員派遣結果報告について

日程第７ 報告第３号 専決処分の報告について
（上富良野町税条例等の一部を改正する条例）

日程第８ 報告第４号 専決処分の報告について
（上富良野町国民健康保険税条例の一部を改正する条例）

日程第９ 報告第５号 令和５年度上富良野町一般会計繰越明許費繰越計算書の報告につ
いて

日程第10 報告第６号 法人の経営状況の報告について

日程第11 町の一般行政について質問

令和６年第２回上富良野町議会定例会

議事日程（第１日）

令和６年６月１３日（木）      午前９時００分開会

（出席議員      名、遅参議員 　   名、欠席議員     名）

開会宣告・開議宣告

議会運営等諸般の報告    議会事務局長

散会宣告                時    分散会

会期の決定について          ６月１３日～１４日  　２日間



開議宣告

日程第１    

日程第２ 町の一般行政について質問

日程第３ 議案第１号 令和６年度上富良野町一般会計補正予算（第１号）

日程第４ 議案第２号 令和６年度上富良野町国民健康保険特別会計補正予算（第１号）

日程第５ 議案第３号 令和６年度上富良野町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１
号）

日程第６ 議案第４号 令和６年度上富良野町介護保険特別会計補正予算（第１号）

日程第７ 議案第５号 令和６年度上富良野町ラベンダーハイツ事業特別会計補正予算
（第１号）

日程第８ 議案第６号 上富良野町家庭的保育事業等の設備運営に関する基準を定める条
例の一部を改正する条例

日程第９ 議案第７号 上富良野町指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指定
介護予防支援等に係る介護予防のための効果的な支援の方法に関
する基準等を定める条例の一部を改正する条例

日程第10 議案第８号 上富良野町立病院に勤務する会計年度任用職員である医師の給与
に関する条例

日程第11 議案第９号 北海道後期高齢者医療広域連合規約の変更について

日程第12 議案第10号 上富良野演習場土砂流出対策工事（月見橋）（Ｒ６単債）請負契
約の締結について

日程第13 議案第11号 こどもセンター外構工事請負契約の締結について

日程第14 発議案第１号 議員派遣について

日程第15 発議案第２号 議員定数・議員報酬調査特別委員会設置に関する決議について

日程第16 発議案第３号 生涯を通じた歯科健診の実現を求める意見について

日程第17 発議案第４号 ゼロカーボン北海道の実現に資する森林・林業・木材産業施策の
充実・強化を求める意見について

日程第18 閉会中の継続調査申し出について

閉会宣告                時    分閉会

会議録署名議員の指名について

議会運営等諸般の報告    議会事務局長

令和６年第２回上富良野町議会定例会

議事日程（第２日）

令和６年６月１４日（金）      午前９時００分開議

（出席議員      名、遅参議員 　   名、欠席議員     名）


